

Руководителю «Отдел образования
города Усть-Каменогорска»
Ахметовой М.М.

Аналитическая справка по итогам внутреннего анализа коррупционных рисков в ГУ «Отдел образования города Усть-Каменогорска»

На основании Правила проведения антикоррупционного мониторинга, утвержденных приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан от 29 декабря 2015 года № 16, Типовых правил проведения внутреннего анализа коррупционных рисков, утвержденных приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан от 29 декабря 2015 года № 18 в отделе образования с 6-10 июня 2016 года рабочей группой проведен внутренний анализ коррупционных рисков. В период с 1 по 4 июня 2016 года проведен антикоррупционный мониторинг, который размещен на интернет-ресурсе отдела образования 7 июня 2016 года.

ГУ «Отдел образования города Усть-Каменогорска» оказывает 23 вида государственных услуг физическим и юридическим лицам с соблюдением всех бизнес-процессов, утвержденных регламентами и стандартами. С сентября 2015 года по май 2016 года оказано 27 666 государственных услуг по 23 видам, из них через ГК «Правительство для граждан» - 435 услуг.

Количество государственных услуг оказанных в 2015-16 учебном году составило 27 666 (в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 65% больше), количество оказанных в 2014-15 учебном году государственных услуг составляет 17 800. Разница объясняется тем, что с мая 2015 года согласно Постановлению Правительства Республики Казахстан от 18 сентября 2013 года № 983 «Об утверждении реестра государственных услуг» были добавлены 4 новых услуги:

- «Назначение единовременной денежной выплаты в связи с усыновлением ребенка-сироты и (или) ребенка, оставшегося без попечения родителей» код услуги 00404009;

- «Прием документов для участия в конкурсе на присуждение гранта «Лучшая организация среднего образования» код услуги 00803010;

- «Прием документов для участия в конкурсе на присуждения звания «Лучший педагог» код услуги 00803011;

- «Прием документов для участия в конкурсе на замещение руководителей государственных учреждений среднего образования» код услуги 00803013. В предоставлении государственных услуг было 2 отказа по услуге «Постановка на очередь детей дошкольного возраста (до 7 лет) для направления в детские дошкольные организации», в связи с тем, что по форме предоставления через ПЭП услугополучатель встал в очередь повторно.

По срокам оказания государственных услуг нарушений не было. Так же со стороны услугополучателей жалоб по качеству и срокам оказания услуг на работников отдела образования не поступало. Регламенты государственных услуг соответствуют и стандарту и фактическому процессу оказания услугодателями. В НПА по государственным услугам отдела наличие дискреции и коллизии не наблюдалось. Факты истребования дополнительных документов при оказании государственных услуг в отделе образования не выявлены. В случае не соответствия содержания пакета документов услугополучателями в Стандарте предусматривается норма об основаниях для отказа в предоставлении услуги. Продление срока государственных услуг в норме не предусмотрено. Случаи «размывания» ответственности в отделе образования не допускаются, так как находятся на постоянном контроле. При оказании государственных услуг через ГК «Правительство для граждан» и через портал «электронное правительство» прямого контакта с услугополучателем не бывает, при оказании через канцелярию услугодателя имеет место прямого контакта. Информация о государственных услугах отдела образования города размещена на двух языках в фойе здания отдела, на сайте отдела [http://oouk.vko.gov.kz //ru//](http://oouk.vko.gov.kz//ru//) и на официальном сайте акима г. Усть-Каменогорска <http://oskemen.vko.gov.kz/ru/> в рубрике «Государственные услуги».

Управление персоналом: кол-во госслужащих по штату 16, фактически 13. Сменяемость составила 2 человека-12%(в сравнений с аналогичным периодом прошлого года также 12%)

В отделе образования осуществляется реализация разрешительных функций: разрешение на обучение в форме экстерната в организациях образования (3), выдача справок по опеке и попечительству(323).

Контрольных функций нет.

Штатная численность государственных служащих составляет 16, фактически 13, имеются 3 вакансии. За указанный период по собственному желанию уволился 1 государственный служащий. Увольнений по отрицательным мотивам, понижение в должности, ротации нет. Служебных расследований не проводилось, к дисциплинарной ответственности за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей привлечены 3 государственных служащих, обжалования взысканий нет, досрочно сняты 2 взыскания. Факто конфликтов интересов нет. Государственные служащие отдела образования соответствуют квалификационным требованиям к занимаемой должности. Служебное расследование не проводилось в связи с согласием работников на указанные нарушения. Единая дисциплинарная комиссия утверждена в акимате города. Сроки и порядок прохождения обучения, повышения квалифи-

кации государственных служащих соблюдаются. Фактов нарушений трудовой дисциплины, повторного нарушения трудовой дисциплины в течение года нет. Нарушений соблюдения ограничений на государственной службе, фактов обжалования процедур оценки деятельности сотрудников, наложения взысканий нет. В связи с предписанием ревизионной комиссии в апреле 2016 года есть факт досрочного снятия одного взыскания в июне 2016 года, за добросовестное отношение к выполнению должностных обязанностей снято взыскание с одного работника в апреле 2016 года. Фактов принятия на работу лиц, ранее совершивших коррупционное правонарушение, уголовное преступление, совершения госслужащими административных или уголовных правонарушений в период прохождения госслужбы, конфликтов интереса нет. По необходимости учитываются результаты проводимого анонимного анкетирования, по результатам которого проводится анализ деятельности государственных служащих.

Согласно требованиям итоги внутреннего анализа коррупционных рисков ГУ «Отдел образования города Усть-Каменогорска» будут размещены на интернет-ресурсе отдела образования.

Председатель рабочей группы:

Члены рабочей группы:



Ш. Куленова



Е. Круглова



Д. Шарипова